Jeste li znali?

Kako dupini piju vodu?

Dupini, iako žive u „vodi", vodu ne piju. Svoju potrebu za vodom oni u potpunosti zadovoljavaju iskorištavanjem vode koju dobivaju jedući svoj plijen jer količina vode koja im je potrebna nije velika.

Vide li dupini dobro?
Dupini imaju fleksibilnu leću te se smatra da je njihov vid jednako dobar pod morem kao i iznad mora. 

Koliko dugo dobri dupini mogu roniti?
Ovisno o tome što rade, dobri dupini pod morem provode različito vrijeme. Naravno, najduže pod morem provode dok love. Tada pod morem provode oko 3-4 minute. No, u slučaju da se nalaze u opasnosti, dobri dupini mogu pod vodom provesti i 6-7 minuta.

Koliko duboko mogu zaroniti dobri dupini?
Dobri dupini dobri su ronioci iako nisu i rekorderi. Ovisno o području u kojem žive, rone u prosjeku na dubine između 30 i 70 metara, no mogu zaroniti i do 300m.

Koliko žive dobri dupini?
Iako je teško sa sigurnošću utvrditi pravu starost pojedinih životinja, poznato je da dobri dupini mogu živjeti i preko 50 godina. Kao i kod brojnih drugih sisavaca, ženke u prosjeku žive nešto duže. Ipak, procijenjena prosječna starost koju doživljavaju u prirodi iznosi nešto preko 30 godina.

Zašto se dobri dupini uvijek smiju?
Ljudi često smatraju da su dupini uvijek dobre volje, sretni i dobro raspoloženi. Jedan od razloga tome su naravno visoki skokovi, no glavni razlog tome je izraz njihova lica koji daje dojam kao da se dobri dupini uvijek smiju. Međutim, istina je potpuno obrnuta - dobri dupini ne mogu promijeniti izgled svojih usta! Ona izgledaju potpuno jednako i kad su dupini sretni i kad su ljuti!

Kako dupini sišu mlijeko? 
Dupini ne sišu mlijeko već ga majka kontrakcijom mišića istiskuje iz svojih mliječnih žlijezda u usta mladuncu. 

